KEDAANAIO 1
H M£0060o¢ twv Auvapswv (MtA)

1.1 Me0Bobdoloyia eniluong unepoTaTKWV GOPEWV

Ol umtepotatikol Gpopeic, N UTEPOTATIKOTNTA TWV OTolwV opileTal pe Tov Babuod oTaTIKAG aopL-
otiag n Babuod unepotatikotntag (n), dev elvat Suvatov va emAuBouv pe BAon TLG TPELS CUVONKEC
Loopportiag 2X=0, 2Y=0 kat ZM=0 (] LooSUVaEC) IOV O TTAPEXEL N KAAOLKN oTaTIk. Mmopouv
oUW va eTAUB0UV Xpnotpomolwvtag U0 BACLKEG APXEG TNG OTATIKAG, TNV Apxr TNG EmaAAnAlag
kaL tnv Apxn tng Amodéapeuong (Apxn tng AnteAeuBépwaong tou Lagrange).

ITOV UTtEPOTATIKO popéa KatalUovtal Tooes Seopukeg paBdot 60o¢ eival kal o Babuog otarti-
KNG aopLoTiag (n) HEXPL OTOU 0 apXLKOC GOpEAC UETATPATIEL O LOOOTATIKO. TO UTIOKATACTATO
oUOTNUA TIOU TIPOKUTITEL KAT aUTOV ToV TpOTo ovopaletal Kuplo loootatikd ZUotnpa Kal XapLv
ouvtouiag KIZ, n emiloyn tou omoiou dev elval povoorpavtn. ISlaitepa o ocUVOETOUC YPAUL-
KoUG popeig n emhoyr evog kataAAnAou KIZ (amAd otnv emiluon tou) amattel KaAn yvwon twv
LOOOTOTLKWY GOPEWV KaL TwV BACIKWY ApXWV TNG OTATLKAC, TWV TPOTIWV EAEYXOU KoL a€LOAOYNONG
TwV anoteAecpdtwy. H eniluon Tou unepotatikol Gopéa, TO0O yla eEWTEPIKES POPTIOELS OGO
KOl yLoL Kotovaykaopoug, avayetotl os dtadoyikn emiluon tou KIZ mou Ba emheyel petd amo

okePn.

1.2 Mé£0odoL npocdloplopou Tou BaBpol oTaTKiG aopLoTiag n

1.2.1 Mé6OodoL tnG otadLakng dopunong n anodopnong

Ma tov mpoodloplopd tTou Babpol OTATIKAG AOPLOTIOC N (UTEPOTATLKOTNTOC) EVOC oUVOETOU
Ypau kol dopéa cuviotatal n pEBodog tng otadlakng dounong i g otadlakng anodounong-
arnobéopeuong we N TMAEOV EMOMTIKI. Mg TOV TPOTO AUTO eAEyxeTal AdeVOC N OTEPEOTNTA TOU
dopéa, adeTEPOU «aAVAKAAUTITETAL» KL TO KATAAANAO KUPLO CUCTNA TTOU TIPETEL VAL ETUAEYEL yLa
NV eniluon tou umepoTtatikol dopéa pe tTn MEBobdo twv Auvapewy. H emomntikotnTa TnG Hebo-
Sou oyetiletal Kat pe T SUVOTOTNTA TTOU TTAPEXETAL OTOV XPrOTN VO KATAVONOEL TOV TPOTIO TIOU
Sopettal €vag cuvbetog popéag, EeklvwvTtag amo evav Katd Bacn anmAd ¢opEa, LOOOTATIKO N U-
TIEPOTATIKO, TOU omoiou 0 BaBuog umepoTaTkOTNTACS Elval YWwoTog R elval eUkoAa poodLlopiotl-
HoC. O YETAOXNUATIONOC TOU dopéa oTnV Mepimtwon NG otadlakng SOUNoNG MPOKUTITEL UE TN
Stadoxikn mpoobnkn ecwteplkwv Seopkwy paBdwv n efwtepkwv pafdwv otnpLEng evw otnv
neplmtwon ¢ anodounong pe tn dtadoxikn adaipeon paBdwv. Katd tn dounon, n mpoobnkn
pLoG deopkng paBdou auvéavel katd pla povada to Babud oTatikng aoploTiag Kabwg Kot Tov
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

BaBuo otepedtnTaC. To avrtiBeto ocupPaivel katd tn otadlakni anmodéopeuon.

210 Zxnua 1.2-1 mopouoialetal n otadlaky petafaocn amod éva xahapod (Kwvntd) cwua Ue
BaBOuo Kwvntotntog 3 (oTaTkad umo-oplopévo, 3 Babuol eAsubepiog, SUO UETOKLVAOELS Kal pia
otpodn), Ue TNV mpooOnkn KuAicswv (kabe KUALoN Looduvapel o pla atevr dsopkn paBdo) oe
£€Va L0OOTATIKO CUOTNUA KOL OTN CUVEXELO OE £VO UTIEPOTOTIKO UE BaBUd UMEPOTATIKOTNTOG I
oTaTIKNG aoplotiog n=1,2,3. KaBe otabepn otrplen ooduvapel pe dVo ateveic SeoUIKEC pa-
Bdoug. Ateukpiviletal OTL oTNV MEPLMTTWON TG SNULOUPYLOG TOU LOOOTATIKOU CUCTAHATOG LLE TPELG
KUALOELG, oL SleuBUVOELG TWV TPLWV LoodUVOUWV Seoplkwy pABSwy Sev mpémet va SLEpyovTal amo
To (610 onueio oute va eival mapdAAnAeG.

N
,
"
",
IV

l_

xaAapo, 3 Babuoi eAeubepiag XxoAopo, 2 Babuoi eheubepiog xohapd, 1 Babuog eheuBepiog
LOOOTATIKO
1 dopd oTATIKA AOPLOTO 2 GOPEC OTOTIKA 0OPLOTO 3 dopég oTaTIKA AOPLOTO

Ixnua 1.2-1 Stadlakn petafacn anod éva oTATIKA UTIO-0PLOUEVO cUOTNUA (XOAQPO) OE €va UTIEPOTATLKO

1.2.2 H péBodog tng anapidunong

O BaBuoc otatikng aoplotiag (n) mpokUTTEL adalpwvtag, and To MAR6og Twv petafLBactuwyv
E0WTEPLKWY LEYEBWV EVTAONC OTA AKPA TWV SOULKWY OTOLXELWV Kol 0Toug KOUPBoUG, To MARBog
TWV SLABECIUWY YPOUULKA aVEEAPTNTWY EELOWOEWY LOOPPOTILAC TWV SOULIKWY CTOLXELWV KAl TWV
KOUBwv. Kool Bewpolvrtal ta onpeia tou dopéa ota omoia 0 oTATIKOG Afovag (KevTpoBapLkog
afovag Twv SouLkwV Tou otolxeiwv) dtakAadiletal, kataAnyel o€ eAeUBEpPO AKPO 1) cuVOVTA Evav
HUNXOVLOUO (TT.X. LNXAVIOMO POTING, TEUVOUOAG ) aoVIKAG SUvaung).

PaBdol Bewpouvtal Ta TuRpata Tou dpopéa PeTall U0 KOUBWVY 1 LETAEL EVOC KOUPBOU Kal Tou
edadoug, omou:

Nn To MARB0G Twv KOUPwWvV (bev cupmeplapBavovtal oL kKOUPBoL ot pLeng)
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

Ns To MARB0G TwV SOUKWV OTOLXELWV

Nm TO MANBOOC TWV E0WTEPIKWV HeyeEBwV évtaong Ta omoia dev pmopouv va petafifactolv ota
AaKpa SOULKWY OTOLXELWV OTIOU UTIAPXOUV pNXavIopot (to MARB0G Twv GUVBNKWYV LOOPPOTILOC OTLG
SLadopec apOPWOELS, KAUTTTIKEG-OLATUNTIKEG-AEOVIKEG TTOU UTTAPXOUV UETOEY TwV SOUKWY OTOL-
Xelwv).

BaBuog otatikng aoplotiag yia eAeuBepoug dopeig

n=(3-n, —n,+3)-3-n, (1.2-1)
BaBuog otatikng aoplotiag yia edpalopevouc dopeig

n:(3'ns_nm)_3'nn (1.2-2)

Am\ormnoinon TUmou yla Siktuwpata:
EAeUBepa enimeda Siktvwpata

n=n,—2-n,+3 (1.2-3)
ESpalopeva emnineda Siktuwpata
n=n,—2-n, (1.2-4)

KuAloelg avtikaBiotavral pe po deopikn paBdo, otabepég otnpielg mou dev Bpiokovral o Akpo
€VOG SouikoL otolxeiou avtikabiotavrtat pe duo deoutkég paBdouc. H kUALon Looduvapel pe pia
Seopkn papdo (papdo pe amelpn Suotévela).

Edv otnv KUALON cUVOEETAL EMUTALOV KOL £VA YPOUULIKO EAOTIPLO, EMOUEVWG, EKTOC TNG AVTI-
Spaong kabeta otn dtevBuveon TNG KUALONG, udlotatal kat n Uvapn OV COKELTAL OTO EAATHPLO
(opllovtiwg eAaotikn otnpLén), TOTE 0To MAALCLO POGSLOPLOUOU TNE OTATIKNG AoPLOTiaG, OAOC O
oUvOeopoG LooSuvapel pe pLa otabepr) otnplen. Eav emumAéov oto 1610 onpeio eival cuvdedepévo
Kal €va oTPodLKO €AATHPLO, O CUVOECUOC LoOSUVAUEL PE LA TTANPN TIAKTWON. ATIO YEWUETPLKA
amoyn Ouwc otnv Mpwtn mepimtwon e€akoAouBel va vdiotatatl o Babuocg eAeuBepiag Tng opllo-
VTLOG Kivnong mou kaBopiletal and to ypaupikd ehatrplo (eAaotiky dpoukn dsouikn papBdo)
evw otn devtepn mepimtwon e€akoAouBel va udiotatal TOoo n opLlOVTLa KLVNTOTNTA TTou Kabo-
pileTal amo To YPOUULKO (SpOULKO) EAATNPLO OGO KaL N aTpodr) tou kabopiletal anod to oTpodLkod
ehatnplo (ehaotikn otpodikr) papdo).

s 1 =7

IxAua 1.2-2 lcoduvapia otnpiéewv

i — Ll — 1

IxAua 1.2-2 (ouvéy.) looSuvapia otnpiewv
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

Napadsiypa 1

P

7\
/A ]
— —_

ESpalduevog popéag M

EAelBepog dopéag

Ixnua 1.2-3 NMapadeiypata yia tn pébodo tng anapibunong

n, =VIl, ng =10, n, =8 n,=VIl, ng=8, n,=6
n=(3-10-8)-3-6=4 n=(3-8-6+3)-3-6=3

ITO TaPOMAVW MAPASELyUa Pe AaTWVIKOUC aplBpouc cupBoAilovtal ot koppot (I-VI). Ot aptBuoi
SlmAa OTIG ECWTEPLKEG OPOPWOEL — KOUTTTIKEG-SLATUNTIKEG, AfOVIKEG AAAA KOl OTIG oTnpilelg —
SnAwvouv to MANB0o¢ TwV evtaclakwy PeyeBwv ou Sev unopouv va petafiBactouyv (mAnbog twv
BaBuwv eAeubepiac). Ol aplBuol o oktaywviko mAaiolo SnAwvouv To A0 TwV SOUKWV OToL-
Xelwv Tou dopea.

AAAog Tpomog epaproyng Tou KpLtnpiou anapibunong (yia edpalopevoug popeic)

JupBoAiloupe pe nsto TMANBOG TwV SopKWY oTolxelwy, He N To MARBOC TWV avTIOpACEWVY OTHPL-
&NG, e Nk To MANB0C TWV KOUPBWV CUUTIEPIAAUBAVOUEVWY TWV KOUPBWV 0TNPLENG KAL LE Nt TO TIAN-
B80¢ Twv SeUTEPELOVCWY CUVONKWV LOOPPOTILAC OTLC APOPWOELS LETAED TWV OTOLXELWV (KOUTTTLKN,
Statuntikn, agovikn).
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)
H otatiki aoplotia yia enimedoug popeic opiletal wg akoAovBwC:
n=(n+3-ng)—(3-n +ny) (1.2-5)
H otatiki aoplotia yia dopeic oto xwpo opiletal wg akoAolBwC:

n=(n+6-ny)—(6-n, +ns) (1.2-6)

! 2__8 ni=3. ni=0 6 O ne=1
? /ﬁ} ni=2, =0 7 ni=1
- El I:— f
8 - = ne=1
3 E} n|=1' ns=0
- 9 _T_ ni=1
) g ni=2, n=0 ~
10 O ng=2
~
: ? ; ni=2, ni=1 LooSuvapa g
> 10a .0 o——1 ns=2
Looduvapa l
n=2, ni=1
5a) )
Ixnua 1.2-4 NMAnbog avtdpdoewyv Kal SEUTEPEVOUCWY CUVONKWY LOOPPOTILAG
Napadeypa 2
ng=2
ni=2, ni=2 ni=1, n=0 n=2, ni=0 ni=1, n=0
n=(3+3=5)-(3=4+5)=1 n=(3+3%4)-(324+0)=3

IxAua 1.2-5 MAN6o¢ avildpacewv Kal SEUTEPELOUCWY CUVBNKWVY LOOPPOTTLOC
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

Napadsiypa 3

......

IxAua 1.2-6 Mapadeypa yla tn péBodo tng amapibunong

ns=9, ni=8, k=9, ni=4  n=(8+3-9)—(3-9+4)=35-31=4

21O MOPAMAVW TAPASELYHA HE AXTWVIKOUG aplBpolg cupBoAilovtal ot koppot (I-1X). Ot aptBuot
Simha otig otnpiéelg (Le KOKKIVO Xpwpa) SnAwvouv To MARBOC TWV AVOMTUGCOUEVWY avTLSpa-
oewv otNPLENG. OL aplBpol SimAa oTIg EoWTEPLKEG apOPpWOELG (pe UIAE xpwa) SnAwvouv To TIAR-
B0o¢ Twv peyebwv éviaong mou petaBiBalovial péow autwv. OL aplBuol og OKTaywVIKO TAALCLO
SnAwvouv To TANB0C TwV SOULKWYV OTOLXELWV Tou dopEal.

1.2.3 H p€0060¢ TWV SLaXWPLOTIKWV TORWV

Alatpéxovtag OAoug Toug S10KOUG-CWHATA Ao TOUG Omoioug cuvTiBeTal o dpopéag, «KAEIVOUEY
OAOUG TOUC UDLOTAPEVOUG CUVEEGHUOUG-UNXAVIOMOUGC, VLo TIOPASELYUA, UE LETOTPOTIA LLOG KUAL-
on¢ o otaBepn otPLEN f LE To «KAE(OWWO» pLlag apBpwong (KAUTIKAG, SLATUNTIKACG, A&OVIKNC).
AUTO ETUTUYXAVETAL UE TNV TIPOCHONKN ETUMTAEOV ECWTEPLKWY CUVOECUWV I ETIUTAEOV EEWTEPLKWV
ouvdéopwy, dnAadn otnpiéewv. To MARB0G TwV SeopLkwy pABSwVY TTOU XPNOLLLOTIOLCOLE TO CUL-
BoAlloupe UE t. TN CUVEXELA TIPAYLATOTIOLOULE I TOUEG KOTA TETOLO TPOTIO WOTE VA TIPOKUouV
ETUUEPOUG LOOOTATIKOL UTTO-POPELC. Z€ KAOE TOUN OV TTpayUAaTOMOoLloUHE aneheuBepwvovtal (3)
ayvwortol (tpla evtaolakd peyebn M,Q,N) oto emninedo kat (6) oto xwpo. O Babuog oTtatikAg ao-
pLotiag n POKUTITEL:

yla ninedouc popeic n=3-r—t (1.2-7)

yla popeig oto ywpo N=6-r—t (1.2-8)

= B R

Ixnua 1.2-7 lcoduvapa cuotrpata otnpifewyv
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

Ma tnv KUAlon amnattouvtal SU0 SeOULKEG pAPBSOL TIPOKELPMEVOU VA LETATPATIEL OE TIAKTWON
(6vo Babpol eAeuBepiag). MNa tnv dpBpwon amatteital pla Seopkn paBdog yla va Hetatpanei oe
maktwon (évag Babuog eAevBepiag). EVOANAKTIKA, UTTOPOUE VA OVTIKATOOTI|COUE TNV KUALON
pe pta dsoptkn paBsdo kat tnv apbpwon pe Svo.

Edappoyn ota mapadeiypata touv Ixnuotog 1.2-3:

] [ O [
Vi T A -1 L]

s K
1 E— ]

8
Edpagopevog popéag lﬁNW—E EAeVBepoc popag

Ixnua 1.2-8 Mapadeiypata yia tn néBodo Twv SLaxwPLOTIKWY TOUWV

RN pagl

@

ESpalduevog popiacg EAewBepog dopéag

Ixnua 1.2-8 (ouvey.) Napadeiypata yia tn HEB0S0 TwV SLaXWPLOTIKWY TOUWV

ESpalopevog popéag: Ita onpeia 1,2,7 kat 8 anatteitat pia Seoptkn paBdog mpokeévou va
KAgloouv oL avtiotol ol oUVSeaUOL-pUnXavIopol. 2ta onueia 3 (oAwn apbpwon) kat 4 (KUALon)
amattouvtatl SUo Seoulkég paBdol.

EAcU0epog popéag: I OAa Ta onpela amatteital pa Seopkr papdog MpokelUéVOL va KAEL-
OOUV oL avTioTol oL CUVSECUOL-UNXaVIoUOL.

MANRBoG Twv Seopikwy paBdwv ou MPocTEBNKAV 0ToV apXLko dopEéa (Ue KOKKLVO Xpwa):

1. E&palouevog popéag t=8

2. EAeUBepocg popéag t=6
ALaSOYLKEG TOUEC TIPOKELEVOU va SnptoupynBouv EMIUEPOUC LOOOTATIKOL UTIO-OPEIC:
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

ESpalopevog dopeag EAevBepog dpopéag

Ixnua 1.2-8 (ouvey.) MNapadeiypata yia tn uEB0S0 TwV SLAXWPLOTIKWY TOUWV

MANBoG Twv SLadoxLKWV TOUWV:
ESpalopevog dopeag r=IV
EAeUBepog dopéag r=llI
ITATIKA aoplotia n:
ESpalopevog popéag n=3=4-8=4
EAeUBepog dopéag n=3+3-6=3
EVaAAQKTLKA OVTILETWIILON TWV oTNnpifewv

7\

9 1 zt :/3 4

ESpalduevog popéag

Ixnua 1.2-9 NMapadelypa yla tn EB0SO TWV SLaXWPLOTIKWY TOUWVY (EVOAAAKTIKA OVTLLETWTILON)

Mnxaviopoti t=11

Me tnv mpooBnKkn Twv t LNXAVIOUWYV, 0 aPXLKOC hopEAC PETAOYNUATI(ETAL OTOV TANPWE TTOKTW-
HEVO KoL TTAYLWHEVO POPEQ, TOU OMOLOU N UTIEPOTATIKOTNTA TPOKUTTEL AMAQ HE SLadOXLKEG TO-
HEC.
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

T

'V~[\y Y
Z =z 7z

] Il
1

AN\

Ixnua 1.2-9 (ouvéy.) Napadetypa yia tn péBodo Twv SLoXwPLOTIKWY TOUWV

Touég r=5
Itatiki aoplotia n =3=5-11=4

1.2.4 H péBodog Twv eMAEYUEVWYV SLadpopwv

H pnéBodog twv emheyuévwy Stadpopwyv dev evdeikvuTal yla SIKTUWHATA OOV cUVRBWC OTOUG
KOMBOUC CUVTPEXOUV TIEPLOCOTEPEG amo dUo paBdol kal Suoxepalvetal n ermhoyn Twv dtadpo-
HWV.

MeplSlaBaivoupe Tov otatiko afova tou popéa (Tov KevipoPaplkod afova) EEKLVWVTAC oo Eva
onuelo-adetnpia tou dpopéa. Itig B€oelg Twv StakAadwoswv akoAouBoupe évav Tuxaio kKAado
Kall ouvexiloupe péxpL va 0dnynboulpe o €va eAeBEpPO AKPO, LD OTHPLEN 1} CUVAVTICOULE EVa
TUNUA Tou PopEQ Ao TO OTOLo £XOUUE NON MEPACEL. ITn CUVEXELX, N Stadpour cuvexlleTal ano
Ta onuela Twv Slaotaupwoewy, akoAouBwvtag pa véa Stadpoun os kAado mou Sev €xeL «Tep-
natnBei». ABpoilovral Ta evtaclakd PeyEOn ta omola eival petafifacipa, ota onueio mou To
TEPUO pLag SLladpopng ouvavtael Lo aAAn untapyovoa dtadpoun r tnv adetnpia tng idlag Sa-
Spoung. To mAnBog auto to cupBoAllou e PE Na. Opoiwe, Katd tnv e€EALEN TNG SLadpoung og OA
TO TUA AT TOU POPEQ TTOU CUVAVTWVTAL NXOVIOUOL (KAUMTIKEC, SLATUNTIKES | A€OVIKEG apOpw-
oelg), aBpoilovtal ol Babuol eAsubepiag. To mARBo¢ auto to cupPoAiloupe pe nr. X edpaldpue-
voucg dopeic amapBpueital emumAéov kat to mARBo¢ Twv Suvatwy aviidpacswv otrnpEng ni. O fab-
HOG OTATLKAG A0PLOTLOG TIPOKUTITEL WG AKOAOUBWC.

MNa eAeVBepoug dopeic:

n=n, - (1.2-9)

Kall ETTELSN YL TOV UTTOAOYLOUO TwV avTtldpacswyv otnpLEnc oto emninedo eival SLaBECLUEG OL TPELG
eflowoelg Looppormiag 2X=0, 2Y=0, ZM=0 yia 0AOkANpo tov dopéa, yia edpalopevouc Gopeig wg
aKkoAoUOwc:

n=n,—n¢ +(n -3 (1.2-10)
AvtioTolya, mpoKkUmTeL yia e6paldpevous GopEig OTO XWpPO:

n=n, —n¢ +(n —6) (1.2-11)
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

Napadsiypa 1

N

A T A

AN\

Pq
ba

st

Edpalopevog dopéag EAeVBepog popEag
Ixnua 1.2-10 M£B6o60og Twv emAeypEVWY SLadpopwy
2 1
3

ESpatlouevog popéag
EAeVBepog dopeag
IxAua 1.2-10 (ouvéy.) M£Bobog Twv emheypévwy SLadpopwy
na=Ill, n=4, n|=8 Na=6, ni=3
n=3-4+(8-3)=4 n=6-3=3

AAAOG TPOTIOG AVTLUETWTILONG (EVOAAAKTIKEG SLOLOPOLLEG)

So
2 —_——
1 O
= *51
So I So 1
5
ESpalopevog dopeag

EAeUBepog dopEag

IxAua 1.2-10 (cuvéy.) M£Bobog Twv emAeypévwy Sladpopwy
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

na=Ill, n=4, ni=8 na.=8, ni=5

n=3-4+(8-3)=4 n=8-5=3

Napadsiypa 2 - ESpalopevog Dopéag

Ixnua 1.2-11 M£60o60og Twv emAeypEVWY SLadpopwyv

ol -
A= AN

Ixnua 1.2-11 (cuvéy.) M€Bobog Twv emheypévwy Stadpopwy

SToTikn aoplotia 71 =1, =Ny + (1 —3)

na=VI, ns=9, n|=7

n=6-9+(7—-3)=1

Napadeiypa 3
—g— Q o 0
S ——
;&g ~&= ~%= ~ %

IxAMa 1.2-12 M£B060o¢ Twv eTAEYUEVWY SLASPOUWV
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A. Bao\eladng o Ztatikn Twv Yrnepotatikwyv Popéwv

2_ 1‘<—<—<—<‘\—<—<—<—
i?* {

So Soy ‘
So

! Tﬁf N i 150

Ixnua 1.2-12 (cuvéy.) MéBobog Twv emheypévwy Stadpopwy

na=0, n=6, nI=10
n=0-6+(10-3)=1

Mpémnel va onpelwBOel 6TL Ta KpLTrpLa anapibunong anoteAolv avaykaio aAAG OXL KAl LKAV OUV-
Onkn yLa T otePeOTNTA EVOC dopEa. EmMopévwe, edv emAEYoOUE TIG HeBOSOUC TwV KpLtnplwv a-
TapiBuNong yLo Tov mpocoSLopLo o TNG OTATIKIG A0PLOTILAG, TIPETEL TAUTOXPOVA VA EAEYXOULE EQV
o e€etalopevog popéag ival xalapog. TETolo Itnua Sev tibetal edv akoAouBricou e TG LeBo-
Soug dounong-amodounong. Anhadn, dpopeig pe n=0 (LoooTaTtikol) cUPPWVA E TA KPLTHPLA AT~
piBunong, umopel va gival xahapol Omwe To mapASeLy L TOU MAPAKATW O UATOC.

XoAapo TR TNG
Sokou

’ /otspséq Slokog

IxAua 1.2-13 Qopéag TUNHATIKA XaAapOg

n=( +3-ng)—(3-ng +ng)=(5+3-4)—(3:-5+2)=17-17=0

1.2.5 AmnAomnownpéveg pEBodol yia Ldkoug popeig

1) Aktvwpota

Altuwpota ou popdwvovtal Katd tov 1°, 2° 1) 3° kavova popdwong Kal cuvdEovtal Ue To £6a-
$0G HEOW HLOG oTABEPNC KAl LA KLVNTNC oTNPLENG (KUALONG) 1 HECW TPLWV PABSWVY TwV omoilwv
ol SieuBuvoelg bev SLEpyovtal amnod to iblo onpeio, eival loootatikol popeig (n=0).

To mARBo¢ Twv emumAéov paBdwv mou uTtapyxouv otov popea, OUWE yLa TV Lopdwaon Tou Loo-
otatikol diktuwpatog dev elval amapaitnteg, anoteAel kal tov Babud otatikng aoplotiag (n).
AvtiBeta, av yla tn S6UNON €VOG LOOOTATIKOU SLKTUWUATOG armattouvtal emmAéov papdol, tote
0 dopéag elval oTatikd UTIO-0pLOUEVOC XaAapOG. To TARBo¢ Twv paBdwv mou amattovvtal kabo-
pileL kat tov Babuod xalapotntag (KlvntdtnTag).
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H mapamndavw Stadikaocia odnyel o€ TOAAEG TTEPUTTWOELG TILO YPAYOPA KAl UE aoPAAELX OTOV
OTOX0, OTOV TIPOOCSLOPLOUO TNG OTATLKAG 0LOPLOTLAC 1 TNG OTEPEOTNTAG EVOC dopEa, ar’ O,TL oL a-
VTOYWVLOTIKEC LEBoSOoL TNG amapiBunong.

1°S Nopog pépdpwaong

ZEKLVWVTOG OTTO £Va OTEPEO CWHLAL TL.X. Ao pia paBdo, pe tnv mpocsOnkn SUo akoun paBdwv mpo-
KUTITEL €VOC VEOG KOUBOC £TOL WOTE VoL OXNUOTLOTEL £va Tpiywvo. H Stadikacia cuveyiletal na-
vaAapBavopuevn, Le tnv mpolndBeon oL Vo véeg pafdol va unv Bpiokovtat otnv idla eubeia.

Ixnua 1.2-14 1°S Nopog popodwaong dopéwv

2°S Nopog popdwong

AUO ECWTEPLKA LOOOTATIKA SLKTUWHATA CUVOEOVTAL PETAEY TOUG HE TPELS pABSoug oL omoleg dev
TEQVOVTAL OE €va onuelo kal dev elval mapaAAnAec. Eav ol SUo Siktuwtol Slokol €xouv éva KOO
onuelo, apkel n mpoaodnkn plag paBdou adou o kowog kouPog tooduvapel pe Svo paBdouc.

Ixnua 1.2-15 2°S Nopog popodwaong bopéwv

3° Nopog popdwaong

Y€ €VO ECWTEPLKA LOOOTATIKO SIKTUWUA adalpeital pia pdBdog 1 Kal MeEPLOcOTEPES Kl TomobE-
teltal oe dAAn B€on tou dopéa, eite WG eowtepkn paBdog petafL duo kOUPwWV eite wg pafdog
oTAPLENG EVOC KOUPOU, LE TETOLO TPOTIO WOTE 0 Ppopéag va e€akoAouBel va elval oTepedg.
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£~ K

Ixnua 1.2-16 3°S Nopog popdwaong dopéwv

ALKTUWHOATA ECWTEPLKA LOOOTATLKA

Eva e€wteplkd LoooTATIKA (oTepeooTtatika) eSpalopevo SIKTuwpa elval emMiong ECWTEPLKA LOO-
OTATIKO €AV To MARB0G Twv paPdwv Tou eival katd (3) Hikpotepo amod to SuTAdacto tou MARBoug

TWV KOUBwWV.

Napadeypa

k

)

Ixnua 1.2-17 Atuwtog Gopéag eEWTEPLKA KOL ECWTEPLKA LOOOTATIKOG

210 SIktuwpa Tou ZxApatog 1.2-17 eav npootebel n papdog (ik) mpokUTTEL £vag LOOOTATIKOG
dopéac S1oTL eival popdwpévog cupdwva pe Tov 1o vopo popodwaonc. Emopévwg, xwplctn papdo
(ik) o dopéag elval oTaATIKA UTIO-0PLOUEVOC-XaAaPOG (n=-1).

™~

N
NN

NN

™~

AN

N

pss N

Ixnua 1.2-18 Aktuwtol dopeig cuudwva pe tov 3° vouo Hopdwaong

Ta Siktuwpata tou oxnuatog 1.2-18 popdwvovtal cuudwva pe tov 3° vopo popdwong kKot
EMOPEVWG €lval Loootatikd (n=0). To 2° mMPokUTTEL amod to 1° pe aviikatdotaon Tng KUALONG e
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™ paBdo S1 (evaAlayn paBowv).

S1 S S3 Sa

/
&~ =

Ixnpa 1.2-19 Itatikn aoplotia Siktuwtou dopéa

210 IxAua 1.2-19 ot papdol S1, S2, S3 kat S4 mMAeovalouv yLa TOV OXNUOTIOUO TOU SIKTUWUATOG
KaTd tov 1° vopo puopdwonc. Emopévwe, o ouvoAlkog popéag eival n=4 OTATIKA AOPLOTOG, 00O
Kall To TANBo¢ Twv mAsovalovowv paBdwv.

1) NAawotakoi popeic anoteAoUpevol amno KAELOTEG KUPEAEC

)

Ixnua 1.2-20 MAawoiakol popeic amoteAoleVOL amo KAELOTEG KUWDENEG

n=3=3=9 n=4=3=12 n=6=3=18

Ye m\aiola pe oTLBaPEG OUVEETELG TTOU amoTeAoUVTOL Ao KAELOTEC KU EANEG, KABe KU EAN Ttpo-
00£tel (3) AyvwoTta EoWTEPLKA HEYEDN €vTaoNC. 2TNV KATNYyOPLO AUTH avKouv Kot KUPEANEC TToU
KAgilvouv pe tov edadodioko.

ZNMUOVTILKEG APOTNPIOELG

Yridpyouv dopeic mou, avaloya pe tn ¢option, AAAOTE AeTOUPYOUV WG UTIEPOTATLKOL Kal AAAOTE
WG¢ pnxaviopot (kwvnuatikég aAuaoideg). Emopévwg, yla yevikr Goption oL cuyKeKpLéEvol dopeig
elvatl akatdAAnAot adou unapyxouv popticelg mou dev pmopouv va avaindoouv.
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O—0O
XOAQpO
= = O~ = n=3 n=-1 =O=

IxAua 1.2-21: Qopéag pe umo-popéa XaAapo

JUpdwva PE Ta KPLTAPLO amapiBpunong Twv mponyoUUeEVWY apaypadwy, o mapandvw Gopeag
glvatn=2 pop£é¢ oTATIKA AOPLOTOG. AUTO YIVETOL EUKOAO AVTIANTITO €K TOU YEYOVOTOG OTL 0 POPEQG
amoteAeitaL ano Evav Uno-GopEa UE OTATLKA 00PLOTIA N=3 KAl €VaV OTATIKA UTIO-0PLOHEVO n=-1.

A PN 2\

Pl H
A a0

1

Ixnpa 1.2-22: Qopéag xalapog

Jupudwva He Ta KpLtipla anapibunong, o dopéag tou Ixnuatog 1.2-22 sivat loootatikog (n=0).
O ¢dopéag dev punopet va mapaldBel tnv opt{ovtia ¢poption H Adyw Twv TpLwv KuAicewv, dnAadn
yla oplZovtia GpopTLon lval OTATIKA UTIO-0PLOUEVOC (N=-1) evw yLa katakopudn option P eival
HLa dopa uTtEPOTATIKOG (n=1).

H P

——

A e >

Ixnua 1.2-23 Oopag xalapog

Jupudwva He Ta KpLtnpla anapibunong, o dopéag tou Ixnuatog 1.2-23 sivat loootatikog (n=0).
H kapmtikn apBpwon pmopet va petakivnBet kaBeta otov kevipoPapikod afova tng Sokou xwpig
va avantuooovtal SUVANELG otn §okO. Emopévweg, yla tn ¢poption P kabBeta otov afova o dpopEag
glval kvntoc ( n=-1), evw ywa tTv oplovtia poption H eivat pa dpopd otatika aoplotog (n=1).
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1.3 Zuothuatiki mapovoiaon tng Mebddov twv Auvapewv

1.3.1 Ewoaywyn tou KUplou loootatikou Zuotiuartog (KIZ)

Onwg avadEpOnke, pe apetnpio TOV 0wWOTO TPOCSLOPLOUO TNC OTATIKNC AOPLOTLOG EVOG YPOULUL-
KoU dopea, emiléyetal To KUpLo l00oTaTiko ZUOTNUA, KUE TNV KATAAUGON TOoWV SeCULKWY paBdwv
000¢C gilval Kot 0 BaBuodg otatikng aoplotiog. Mpokelpévou ta U0 cuothpata (aPXLKO KoL UTIO-
kataotato KIZ) va eival looduvapua, ol katapynbeioeg deouikég paBdol avtikabiotavtal pe a-
yYVwoteg SuvAapeLg oL omoieg ovopalovtal YrepaplOueg Auvapelg Xi, Xz, ..., Xn. M€ 0oV 60po «Au-
VAMELG» EVVOOUVTAL EOWTEPLKA LEVEDN €vtaonc (aEovIKEG SUVAUELS, TEUVOUOEG SUVAELG, POTIEC,
TAoElg paBSwv og SikTuwpa 1} o€ UIKTO Popéa) KaBwg Kat avidpdoel otnpiewv. OL Yepdplb-
HEG Auvapelg mpoodLlopilovtal KOTA TETOLO TPOTO WOTE SPWVTAG TAUTOXPOVA HE TIG EEWTEPLKA
erBar Opeveg SUVAUELG N TOUG ETILBOAAOUEVOUC KOTAVAYKOOUOUG (ECWTEPLKOUC Kol e€WTEPL-
KoUG) va TPOKAAOUV CUVOALKA TETOLA TTAPAUOPDWOLOKN KATACOTAON (EAQOTIKA YPAUUNA) N onola
Va LKAWVOTIOLEL TIC OUVONRKEG CUMPBLBACTOU TWV LETAKLVAOEWV TOU pXLKOU UTIEPOTATIKOU dOopEQ,
oTLG B€0eLg TwV KatapynBelowv Seoulkwy paBdwv.

Ot ouvOnkeg oupBLBACTOL TWV HETAKIVACEWV avadEPovTal oTa MaPAUopPwWOLaKA LEYEDN &-
vOG SOULKOU POopEn TIOU WE TETOLA VOOUVTOL OL LETAKLVIOELG XAPAKTNPLOTIKWY onUElwv Tou do-
p€a (oTNPLEELg, TOKTWOELG), Ol UETAKLVNOELG TWV dladopwy onueiwv Tou dopéa w¢ eEWTEPLKA
HEYEDN KaBwWG Kal oL MapAUOPPWOELS TWV SOULKWY OTOLXELWV TOU WG ECWTEPLKA HEYEDN Ttapa-
HOopPwong. Emopévwg, To Itnua tng eniAuong eVvog UTIEPOTATLKOU PopEa aVAyETaL O TIPOBANUA
TPOCSLOPLOUOU TWV UTIEPAPIOUWY peyeBwv X1, Xz, ..., Xn. Z0UdWVA UE TNV OPXN TNG ATIOSECUEL-
ong, N Aetoupyia Kal n €vtaon Tou apxlkol UTIEPOTATIKOU popéa ival LooSUvVaun HE AUTHV TOU
avtiotolyou Kuplou loootatikol Zuotriuatog (KIZ) emi tou omoiou evepyouv Tautdxpova, TOoo Ta
apxka aitia «doptia» 600 Kal ol YepaplOpeg Auvapelg X oTig BE0ELG TV KATOAUBEVTWY CUV-
S€opwv. OL ouvdeopol OpwE (oL deopikég paBdol mou kataAvovTal) EKTOC Tou OTL petafBiBalouv
EVTAOLOKA UEYEDN, TAUTOXPOVO ATIOYOPEUOUV TIG EPYLIKA OVTIOTOLKEG UETAKIVAOELG. A eowTe-
PLKA evtaolaka Heyedn (M, Q, N) ta omoia epdavilovrat mavtote wg LeVyn, OL EPYLKA OVTATIOKPL-
VOUEVEC TtAPAUOpdWOELC Elval SLadOPEC LETOKLVACEWVY OTIWG TtAPOoUcLAlovVTaL AVAAUTIKA OTOUG
TIVOIKEC TTOU aKoAouBouv.

Ene§nynoEL MVAKWV
KatdAuon EcWTEPLKWV CUVSECHWV

H kataAuon ¢ deopikng paBdou (eowtepikd péyebog) mou petaPiBalel tnv afovikny Suvaun
Ni=Xn oto onueio i Tou hopEa EMITUYXAVETOL LE TNV ELCAYWYN Hiog afovikng apBpwong oto on-
pelo i. Autdg o pnxaviopog divel tn duvatotnta va eUdavVIoTEL 0 pAKTNG HKuvong (xaoua)
Au=uz-ui 0TNV EAQOTLKNA YPOULUA.

H katdAuon tng deouikng papdou (eocwtepiko péyebog) mou petaBipalel tnv téuvouoa SU-
vapn Qi=Xn oto onpeio i Tou Gpopéa EMITUYXAVETAL UE TNV ELCOYWYN Miag Statuntikng apbpwong
OTO oNUEilo i. AUTOG 0 uNxaviopog Sivel tn Suvatotnta va epdaviotel o pRKTNC oAlobnong (aApa)
Aw=w;.w1 OTNV EAQACTIKI YPOLLUI).

H katdAuon tng deoptkng paBdou (ecwteplkd peyebocg) mou petaBiBalel  pomn kapudng
Mi=Xn oto onueio i Tou dopéa EMITUYXAVETAL UE TNV ELCAYWYN MIiAG KAUTTIKAC ApBpwong oto
onUelo i. AUTOG 0 UNXavIopUog divel tn duvatotnta va eudavioTel 0 pAKTNG KAUMUAwonG (yovato)
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A= @1-2 OTNV EAQACTIKN YPOUUN.

KataAuon e§wTteplkwV GUVEECUWY

TNV MEPUMTTWON KATAAUONG EWTEPIKWV CUVOETUWY, SNAadn otnpléewv Kol MOKTWOEWY, TO €val
oo ta SU0 oKEAN Tou UTtEpApLOpoU peyéBouc rou swoayetal Spa oto £€6adog. I’ auTthv TNV Te-
PUTTWON, N AVATTTUCCOUEVN TIOPAMOPdWAON OO TO UTIEPAPLOO péEyeBoC sival armdAutn Kot OxL
Stadopa napapopdwoewv. H cuviotwoo Tou umepdaplBuou peyéboug mou dpa oto €dadog dev
TIapAyeL €py0. ZTNV MEPUMTWON TNG KATAKOpUdNG KUALONG, N METAKivnon Tou TPOoKaAEL n SuTAn
Suvapun Ax givat AW=-w, otnv nepimtwon ¢ oplloviiag KUALoNG N LETaKivnon o TTPOKAAEL N
SutAn Suvapn Az eival Au=u Kat, TEAOG, OTNV MEPIMTWON TNC TAKTWONG N 0TPOdr) TIOU TIPOKAAEL
n SutAn pory M eivatl A@=¢. MopopoLla eival Kal N AVILUETWITILON TWV EAACTIKWY CUVOECUWV KoL
EAAOTIKWY OTNPLEEWV-TIAKTWOEWV.

O SLadopEg cuvapuoyng oTNV TEPIMTWON TWV ECWTEPLKWY CUVOETUWY (PopTiwv Statoung)
ovadEPovTal 0TO TOTILKO CUOTNHO CUVIETAYUEVWV (X,Z,¢p) Tou e€eTalOUEVOU OTOLXELOU. TNV TTE-
PUMTWON TWV EAACTIKWY CUVSECUWV Elval oKOTILHO oL StadopEC cuvapuoyng va avadEpovtal oTto
VEVIKO oUOTNUO CUVTETAYUEVWV (X,VX/Z,Vz/ @).

Emonpaivetot OTL OTIC TEPUTTWOELG TWV EAACTIKWYV SECUIKWV pABSWV KAl TwV EAACTIKWY OTH-
piewv-makTwoewv oL mapapopdwoelg amoteAovvtat and SUo PEPN, TO LEPOG TOU CUOTAUATOC
KOl TO LEPOC TOU ehatnplou. AVTIBETWE, OTIC aKAOVNTEG oTNpifelg udiotatal HdVo To HEPOC TNG
napapopdwaong Tou CUCTHUATOC.

Ta untepaplBua uey€dn elodyovtal wg Levyn otig Vo 0xOeg Tou CUVEEGHOU TTOU KATAAUETAL.
Ye O,TL adopad tn cupBatikny BTk popd TwV UTIEPAPIBUWY peyeBwV Xi, UTAPXEL IOAUTN EAEU-
Bepla emhoyn ¢ otov HeAETNTA-XPNOTH. EvoeikvuTal OpwG Vol CUPPWVEL PE TIG BETIKEC GOPEC TWV
EO0WTEPLKWYV HeYEBWV évtaong, Twv ovopalopevwy Kal ¢popTiwv dtatounc. H mpayuatikn ¢popd
TOUuG Ba IPOKUPEL UE TNV OAOKANPWON TNG UTIEPOTATIKNG ETIAUONG, OO TO MPOCN O TIoU Ba €xeL
N APLOUNTIKN TLUH TOUG. AV TO TPOCN O TPOKUEL BETIKO, N TpayLATLKA POPA TOU CUYKEKPLUEVOU
unepaplBuou peyéBoug tautiletal pe autnv mou €xel e€apxng uloBetnBel. Av mpokUeL apvn-
TLKO, N TPOYHATIKN Popad ival avtiBeTn amo tnv oploBeioa. To 8Lo LoYUEL KaL yLa TIG EPYLKA oTa
umEpApPLOUA LEYEDN AVTATIOKPLVOUEVEC TTOPALOPPWOELC.

\‘#)l e

IxAua 1.3-1 Qoprtia Statopng Kot OeTIKA mpoouavon
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Tumog ocuvdé-
(o]VLe]V)

KatdaAuon ecwtepikol cuvdéopou oto (i) Ye Tnv eloa-
ywyn apBpwaong, eLcaywyr) ToU UTEPAPLOIOU UEYE-
Boug Xn kat n avtiotoyn Ostikn dtadopd petakvn-
OEWV (EPYLKA OVTOTTOKPLVOMEVN 0TO Xn) .

Zuvenkn cupPLBa-
0TOU TWV UETAKLVA-
OEWV

KataAuopevog
E0WTEPLKOC
ouvdeopocg

@
—_— X' u —————— J.I ______
o i
, w TOTUKO oluomua
avadopdg

AyvwoTtn n aovikn

Afovikn Sduvaun N, mpoku-
apBpwon TITEL Ao TN oxéon:
Au=0
Ayvwotn n té-
Hvouoa duvaun Q,
AlaTpntikni T(POKUTITEL OO TN
&pBpwon oxéon: Aw=0
< M AyvwoTtn n Ka-
Kapreikn M UITTIKA port M,
apBpwon (t “““ ?Z_D 7 — TIPOKUTITEL OO TN
;:T——A‘(F;z ©1.0>>0 oxéon: Ap=0
KataAuopevog | KatdAuon e€wtepikol cuvdEopou oTo ( i) tou elvat YuvOnkn cupBLBa-
e€WTEPLKOG oKAOVNTO onueilo otrpLeng. Eloaywyr) Tou umepaplb- | 0TOU TWV HETAKLVA-
ouvdeopog pou peyéBoug Xn Kat Betikn Stadopd HETAKIVACEWVY OEWV
(Epyka avtamokpLvouevn oto Xn) .
AyvwoTtn n avti-
Katakopuodn $ | S6paon A;, TpokU-
KUALoN A: W Awew>0 TITEL amod tn oxéon:
¢ | Aw=0
VAN :
KA,

) Ayvwotn n avti-
OPL(oera Ax A Spaon Ay, poKU-
kOAwon - D - Au=U>0 mTeL amo T oxéon:

u | ) Au=0
|
Ayvwotn n ponty M
Pomnn otnv oTNV MAKTWON,
TAKTWON TPOKUTITEL OO TN

oxéon: Ap=0
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* Vz2,f

+
%Cf
T

opLovtia KUALon

Tumog KatdAuon eowtepLkol cUVOECOU OTO ( i) HE TNV €L- ZuvOnkn cupBiBa-
ouvbEopou ocaywyn apBpwong, ELoaywyn Tou UTEPAPLOOU pE- 0TOU TWV UETAKLVA-
v€Boug Xn kat n avtiotown Betikn dtadopd HETAKIVA- | CEWV
OEWV (EPYLKA QVTATIOKPLVOUEVN OTO Xn) .
KatoAudpevog | P X F‘—> X, =~ (===t (01N F‘—» X, Vx
EOWTEPLKOC Z, W Z,V,
ouvdeouog TOTIKO cloTNUA KaBoAwo clotnua
avadopag avadopag
vV v Ayvwotn n duvoapun
' x1,f x2,f
OplZovtio 6po- |Vii ~e— ~ —— — Ve Fx oto dpopiko e-
ULKO eAaTrpLO AQTrPLO, TIPOKUTITEL
o€ tuxaia B€on -— X amno Tn oxéon:
Tou dopéa o ‘ AVX,f=0 Fx=(Vx2-
AVX,f=Vx2,f -Vxl,f VX1) -Ct
< > ct: opl{ovtia ehatn-
pLaKn otaBepa
, Ve Ayvwotn n Suvaun
KaraKoPucbo ct VaLf 0TO OPOULKO gAATH-
Opouko 4 ' . .
) pLO, TIPOKUTITEL AT
EAaTanO'OE f * TN oxéon: AVz,f=0
Tuxaia 6:50n AVZ,f=V2 -V, 5 Fz F2=(V22-Vz1)-cr
oL Popea v i cf: katakopudn e-
§ ooy Aatnplokr otoBepd
Vz2.f
YVz,
Vi s Vi Ayvwotn n duvaun
Optlovtio 6po- Vx1=0 - —— —= Vx| Fx 0T0 8pOpLKO €-
ULKO eAaTrplo AQTHPLO, TIPOKUTITEL
OE KOTOKO- A Fx amo tn oxéon:
pudn KUALoN _>|DWN - T f AVx,f=0
(eAaoTikn otn- AVXA=VsasVars Fx=Vx-cs
pLen) < P Ax=Fx
KaTakopudn KUALON cr: 0pul. eAatnpLakn
otaBepa
vz Ayvwotn n Svvaun
Katakoépudo 0TO SpPOULKO EAATA-
SpouLko ela- o *VZI’f pLO, TLPOKUTITEL QIO
TNpLo o€ opLlo- ? * ™ oxéon: AVz,f=0
vt KUALon AVZ f=Vsp -Vt 5 Fz Fz=Vz-cs
(eAaotikn oth- o Az=Fz
pLen) ¢ Cf: Katakopuodn &-
Vz1=0

Aatnplakn otabepa
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Tumog KatdAuvon eocwteplkol cUVEECUOU OTO ( i) HE TNV EL- Zuvenkn cupPLBa-
ouvdéopou coaywyn apBpwaong, ELoaywyn Tou UTEPAPLOUOU e- oToU TWV UETAKLVN-
v€Bouc Xn =M kat n avtiotolyn Betikn dtadopa otpo- | cEwv
dwv (EpyLKA avtamokpLvopevn oto Xy) .
KotaAuvodpevog |® X, U = - P\ F‘—> A7
EOWTEPLKOG zZ, W Z,V,
oUVSETHOG TOTKO cUoTNA KaBoALko cuoTnua
avadopdg avadopag
, Ayvwotn n pony M
JTPodLKO @2f i OTO OTPOLKO eAa-
e\atnpLlo < ¢ TNPLO, TIPOKUTITEL
oe tuxaia Béon oo tn ox€on: -
Tou dpopéa A,=0
M=(-@2+@1)-ce
Co: OTPOdIKN €AaTN-
o 9 ¢ plakn otabepd
| -A@,f=-@2,f+@1,f
Ayvwotn n pomn
ITpodLKO 0TO O0TPOdIKO EAA-
elatnplo os THPLO, TIPOKUTITEL
TIAKTWON amo tn oxéon: -
(eAaoTikn TA- Ap,=0
KTwon) M=q-Co
Ma=M
Co: OTPOPLKN EAaTN-
pLaKn otaBepa
-A,f=-@2,f+@l,f

H M£0060¢ Twv Auvapewv o€ anAd napadsiyporta

O dopéag tou IxNuatog 1.3-2 mou mapLoTAveL pia cuvexr §okd Vo avolypdatwy eivat n=1 dopa
OTATIKA aopLotoC. YoBEétoupe otabepn pomr adpavelag otn doko El(x)=El=ctab.

q1 ‘ 9:
ipsnnyesny 0N ERENE
A B

Ixnua 1.3-2 Ynepotatikdg popéag-ouvexng 60kog SU0 avolyUaTwy
H rapepufoAn pog apbpwong mavw amnod tn peocaia otAplén B petatpémnel Tov apxlkd dopéa o
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LoooTatiko. Etol mpokumntel to KUplo loootatiko Zuotnua (KIZ). Aedopévou 6tL pumopouv va tpo-
kKO ouv anelpa og aplOUO KUPLA LOOOTATIKA CUCTHOTO, ATTALTE(TAL OXETIKI) OKEYN TIPOKELUEVOU
n emloyn va odnyet og éva kat@AAnAo KIZ, SnAadn va pnv eivatl xaAapo cuoTnuo (LNXAVIGHOG),
va eMAVETAL EUKOAQ, KoL ETIITAEOV N AELTOUPYIQ TOU VO LNV QTTEXEL TTOAU OO TNV avVTioTolXn Tou
opxLkoU (umepotatikol) popa wote va amodpeuxBouv aplBuUnTIKEG AoTABELEG.

ErmtiAbovtog to KIZ Aoyw tn¢ e€wteptkd emiBarropevng GOpTLoNG g TTPOKUTITEL TO SLAypappa
pontwv M(q) kat avtiotolya To Staypappa tepvovowv Q(q). Na tig avaykeg tng MeBddou twv
Auvvapewv n evtaolakn katdotaon oto Kuplo loootatiko Zuotnua 6a cupBoAiletal wg Kata-
otaon “0” kal ta avtiotowa dtaypdppata and e€wtepikn doption Mo, Qo, No. ALATILOTWVOULE
OTL N EAOOTLKNA VP Wo oto KIZ amo e€wtepikr) poption epdavilel yovato otn Hecaia othpLen
B (Zxnua 1.3-4). Ot 8V0o edamntopéveg oTo B OTIC avTiOTOL(EG KOUMUAECG TNG EAAOTIKAG YPOUUAG
aplotepad Kat d€la tng otnpEncg oxnuatilouv ywvia Ads =610 [O mpwtog deiktng (1) mapaméumnet
otn B€on (1) 6mou €xeL kataAuBel n Seopikn paBdog kat 6mou ackeital To untepapLlbpo péyebog
X1, 0 6eUtepog Seiktng (0) mapaméUmEeL 0TO aiTlo, OTNV TPOKELUEVN MepiMTwaon ota dopTia g mou
doptilouv 1o KIZ]. H ywvia Adeo oU yla Ti§ avaykes tng Mebodou Auvapewv cupBoAiletal pe
610 UTtOAOYieTOL KOTA T yVWOTA, He Tn BonBeta tng Apxng twv Auvatwyv Epywv (AAE). TomoBe-
TWVTAC pLo SutAn povadiaia pomn oto KIZ mavw amod tn otplEn B w¢ epyka avtiotolyo péyebog
otn Stadopad otpodwv Ade o, TPOKUTTEL TO povadiaio diaypappa pontwv Mi (ZxAua 1.3-5).

q1 92
ryrrsesexBINNINNDY!
;______________& _______________ C KUplo loootatikod Zuotnua (KIZ)

IxfAua 1.3-3 Erloyn) Kbplou loootatikol Fuotripatog (KIZ)

edpamnrtopévn 1

Wo=w(q)

IxAua 1.3-4 Eniduon KIZ Aoyw e€wtepikng doptiong-katdotaong 0
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MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

X1=X=1
A e ‘
T TTTTTTTTTTTA KIZ+umepdpBpn X1=1 kNm

_____________ ) W1:W(X1=1)

edamntopévn 2

IxAua 1.3-5 Emiluvon KIZ Adyw tou unepdplBpou peyéBoug X1="1"

M1=M(X1=1)

Q:=Q(X1=1)

1/

Ixnua 1.3-5 (ouvéy.) Eniduon KIZ Adyw tou unepdplBuou peyéboug X1="1"

H apolBaio otpodn Agso MTPOKUTITEL ATIO TNV MAPAKATW OXEoN, AapuBdavovtag ur’ oLy povo ta
€pya amod pomeC Kapync:

A@go = 819 = [ My - M, -% (¢pya povo amd pomég kaupng) EA=GF'=oo (1.3-1)
1

alo_ﬁ{ G +) ] @ X (+) !

2
ql'l /8 q2-|2/8
1 1q-F_  14q,-F +q,)-P
10:_.(_.‘11_.1Jr_.‘7'2_.1).|:(ql—%) (1.3-2)

EI 3 8 3 8 24 -El

a tov UTTIOAOYLOUO TWV OAOKANPWHATWY TOU YLVOUEVOU SU0 GUVAPTHCEWV (Tt.X. TOU SlaypAppa-
To¢ ponwv Mo Pe To Sdaypappa portwv M1) XpNOLUOTIOLETAL O OXETIKOG TiVOKOG OAOKANPWOEWV
tou Napaptipatog (Mivakeg MN-5-M-6).

To péyebog 610 AVIUTPOOWTEVEL LA AcUUBATOTNTA 0TO CNUELO B TOU apxLkou dopéa Kal pe-
neL va apBel péow NG emBoAng oto B evog katdAAnAou otatikoU peyEBoug, pylKA avtioTtolyou
oTn «petokivnon» &1o0. To otaTiko LEYeBOG ou ovopaletal YnepdplOpo Méyebog, otnv mpoKeL-
HEvn TepimTwon eival pa SutAn pormn X1=1 kNm.

®oprtilovtag to KIZ pe tn SutAn pomn X1=1 kNm oto B, n mpokuntouvoa eAACTIKN ypopun (dVo
KOUTIUAEG aplotepad Kal de€ld tng otnpEng B) epdavilel ywvia-yovato Ads,1 6Tto B mou yla tig
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avAaykeg tng MeBddou Auvapewv cupPBoAiletat pe 611 (ZxNua 1.3-5). O mpwtog Seiktng SnAwveL
™ Béon (1) 6émou €xel kataAuBel n deouikr) paBdog Kot OToU aoKe(TaL TO UTIEPAPLOUO HEyeBOC
X1, 0 8eUtepog Seiktng (1) MOPATIEUTIEL OTO ALTLO, OTNV TIPOKELUEVN TEPLITTWON oTn SUTAN pormn
X1=1 kNm). H apolBaia otpodr 611 umoloyiletal pe tn Bonbela tng AAE amod TtV MApaKATW
oxéon:

A@g, =811 = [M;-M; -§=f M2 -%= (épya povo amd poméc kappng) EA=GA’=co  (1.3-3)
1
o, _a‘ ) 11| & X (+) 11| &) !
1 1 2 |
—. = (2. 1).=2. 1 (1.3-4)
" EI (3 ) 3 El

1.3.2 H ouvOnkn cupBLBacTol TWV HETAKIVOEWV

Q¢ yvwaoTtov, n apxn tng emaAAnAlag LoXVEL XWPLE TIEPLOPLOUOUG, LOVO OTO MAALCLO TNG YPOUMLKAG
oTatikng, SnAadn otn ypauuLkr oxeon OAwv Twv peyeBwv évtaong Kat mapapdpdwonc.

MpOoKeLWEVOU va LoYXVEL N apxn TNG EMAAANALOG, OAX TA OTATIKA LEYEDN TIPETEL VAL LKOWOTIOLOUV
TLG TPELG BAOIKEG CUVONKEG TNG ZTOTLKNG:

1. Tig cuVBNKeG LOOPPOTILOG PETALY TWV EEWTEPIKWY KL ECWTEPLKWV LEYEBWY €vtaong Twv
emParAopevwy dopTiwv Kat Twv poptiwv dtatoung (M-Q-N) ota dopLkd otolyeia Tou do-
PEQ KAl TWV avTIOpACEWY OTHPLENG.

2. Tic ouvOnkeg cUUPBLBAOCTOU TWV UETOKLVIOEWY, TWV EEWTEPLIKWYV KL ECWTEPIKWV HEYEOWV
mapapopdwaong.

3. TG ouvOnKeg UALIKAG cupumepLldopAG -TOV KATAOTATLKO VOO TOU UALKOU- TToU cuVEEouV Ta
doptia Statoung M-Q-N evog SOULKOU OTOLXELOU HE TIG TTAPAUOPDWOELC.

210 mAaiolo TG eAaoTikng Bewpiag 1" tafng Baoel tn¢g omoilag cuvnBwg MpayaTonolouvTaL ot
otatikol uTtoAoyLopotl, oL cUVONRKeG CUUBLRACTOU TWV PETAKLVIOEWY KOTOOTPWVOVTAL LLE TNV TTO-
padoyn OTL oL LETAKLVAOELG KoL TTOpaLopPWOELS TOU popEa lval amelpooTeG (mapa oAU ULKPEG).
H epantopévn plag ywviag eflowvetat pe tnv idta ) ywvia (tand=¢, cosdp=1, sindp=0). EmurAéoy,
LoxVEeL o0 vopocg tou Hooke (n oupmepidpopd Twv Sopkwyv UAKWVY Kat Tou edddouc Bepeiwong
Bewpeltal ypappikn). Katd mpwtn mpoogyylon, oL CUVONKEG LOOPPOTILAC SLATUTIWVOVTAL OTOV O-
napapopodwto dopéa.

OL UETAKLVAOELG TOU YpappLkou dopéa (cuvakoAouBa kal Tou mpayuatikol Spopikou dopa)
npENeL va elval cupBateg (CUUPBLBOOTEG) Ue TIG e€wTePLKES SECUEVOELG TTOU EMLBAAAOVTOL OTTO TLG
OTNPLEELG (YEWUETPLKEG I KIVNOTLKEG CUVOPLAKEG OUVONKEG). ITa onpeia mou o popéac otnpile-
Tol (edpaletal) akAOVNTO HECW ULOC TTAKTWONG, Ol K UETAKLVAOELS» U, V KoL ¢ TIPEMEL val Undevi-
{ovtal. EmutAéov KoL 0To E0WTEPLKO TOU PopEa oL TaPAUoPPWOELS KAOE oTolXElOU TIPETEL VAL L-
KaVOTIoLloUV TI¢ ouvOnkeg cupPiBaotou, SnAadn va e€aodalilouv yEWUETPLKA CUVEXELQ, VO LNV
Snuloupyouvtal xaouata.

To dBpolopa OAwv Twv Tapapopdwoewy, anod v kataotacn “0” Kal and TG KATOOTACELG
Xi=1 MOANQTAQCLACUEVES HE TIG {INTOUUEVEG TIUEC TWV X TIPETEL VA INSEVITEL TIC TapAOpDWOELS

46



MEPOZ NPQTO | Kedalato 1 e H MéBobog twv Auvapewv (MTA)

Om, ota onueia (m) Twv KaTaAuBEVTWY CUVEECUWV.

Emavepyouevol oto mopadelypud pog, n cuvonkn cuuBLBactol Twv PETAKIVACEWY, AOYyWw OUu-
VEXELOG TNG EAACTLKAC VPO OTO onUelo B tou apxtkol dopga Tou mapadsiypotog, emiBAarAel
Tov undeviopo tng apolBaiac otpodng Ad s otn otnptén B. H mapapdpdpwon d1o ou mapouoLa-
letal otn otpLen B tou KIZ Aoyw e€wteplkng ¢poptiong dev udlotatol oTov apxLkO UTIEPOTATIKO
dopéa kal autn n acuppatotnta npenel va apBei. Auto emtuyxavetal pe tn dpaon oto KIZ tou
umepAapLOpou peyEBoug X1 to omoio av AdBel katdAAnAn tun Ba mpokaA€éoel (on kal avtiBetn
HETATOTLON, KAl CUYKEKPLUEVA Sladopd otpodwv, oTo onpeio B.

Xpnoomolwvtag tnv apxn tng emainAiag, n cuvOrikn cupPBLBactol, oTnV MPOKELUEVN TIEPL-
mitwon, Statunwvetal wg e€Nc:

A@ppo +X; - Agpg; =0 (1.3-5)

Kall Le oupBOALOUOUG TG MeBbdou Auvapewv:

610 + X1 ) 611 = 0 (13'6)
art’ OToU TIPOKUTITEL TO UTIEPAPLOUO LEYeBOC Xa:
— Ma = — 810 (@1*92) 2 )
X, =M = i " 1 (1.3-7)

O 6pog 610 ovopaletal popTLOTIKOG CUVTEAEDTHG (E€apTATAL OO TO TPAYUATLKO aitlo-dpopTio mou
aokeitat otov popéa). O 6pog 511 OVOUATETOL CUVIEAEDTHG EVOOOLUOTNTOG.

Ta TEAKA EVTAGCLOKA KOl TIOPAMOPPWOLOKA HEYEDBN Tou dopéa MpoKUTTOUV amd enaAAnAia
dopticewv wg €€NG:

M=M,+X, M (1.3-8)
Q=Qo+X;-Q (1.3-9)
w = WO + Xl " W1 (1.3'10)

Ma tnv KaAuTtepn Katavonon tng MeBodou Twv Auvapewy, TEPLOPL{OUAOTE KATAPXNV O ATEVELG
(EA= —>o0) kat atpuntoug (GA-><o) dopeig omou E elval to pétpo eAACTIKOTNTAG TOU UALKOU amtd
To omolo amoteAeital o popéag, G 1o pPETpo Statunong, | n pomr adpavelag tng SLAtoung Kat A
10 gpPadov ¢ Statopunc. To MANRpPeC TUMoAdyLo Tng MeBodou Twv Auvapewv Tou TieplAapBavel
KOl TOL Py aTTO A€OVIKEG SUVAUELG KO TEVOUOEG TTapouaLAleTal oty mapaypado 6.7.

' X=M,=-(q1+q2).I'/16

2.
a,l /8 \ )
| - q,l/8

N

 e—— C M(q)-TteALkO SLAYpAULO POTIWV

B ,
% v N
A ‘T_.__ _______ :Z;‘JV"""\"" C Q(q) -TeALKO SLAYPAUUA TEUVOUCWV
B N

Ixnua 1.3-6 TeAka Staypappota M, Q Kot EAACTLKI) VPO
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EAaoTikn ypaupun w

| Inueia aAayng kAiong

Ixnua 1.3-6 (ouvey.) TeAka Staypappota M, Q Kot EAACTIK YPOUUA

ErmiAéyovtag éva Seutepo, StadopeTtikod Kuplo loootatikd Zuotnua, n Stadikaoia emiluong ivat
mapopoLa, SlapEpouv Ta £pYLKA avtioTolyo Hey£On Aoyw tn¢ emhoyng StadopeTikol umepapLo-
HOU HEYEBOUC, TO TEAKO OUWG amotéAeopa o Ba mpokU el Ba lvat To (Sto.

Ertthoyn &eutepou KIZ:

C KUplo loootatikod Zuotnua (KIZ)

IxAua 1.3-7 Emhoyn Sevtepou KIZ

KataAVoupe tn Seopikn paBdo mou mapalappavel tnv aviibpaon otnv kUALoN B Sixwg va Sia-
TOPAEOUE TN OUVEXELA TNC SOKOU, OTIWC TIPALALE TIPONYOUUEVWG LE TNV TapePBOAN TG apBpw-
ong mavw amno to B.

a1 |
iyyuyywews SN0 IREL:
C YrniepdplBuo péyebog X1 n avtibpaon B

Ixnua 1.3-8 Néo KIZ kat véo umepaplBpo péyebog X1

H ouvBnkn cuuBLBACTOU TWV UETOKLVACEWY G AUTH TNV MEPIMTWAN, AOyw UTAPENG TNG KUALONG
oto onueio B tou apylkol umepotatikol dopea, EMPBAAANEL TOV UNOEVIOUO TNG KATAKOPUPNG HE-
Takivnong oto onpeio tng otnpEng B (we=0).

ZuvOnKn cUUPBLBAOTOU TWV LETAKLVAOEWV:
810‘*'X1'811 =0 (1.3-11)

omou Xi elval n {ntovuevn avtidpaon oto B, 610 N petakivnon otn B€on (1) dnAadn oto B oto KIZ
AOyw e€wTepIKNG dOPTIONG g1, g2 KAt 811 N HeTakivnon otn B€on (1) Adyw X1=1.

Mvetal evkoAa AvTIANTTO OTL To mapandvw KIZ Sev gival to kataAAnAotepo S10TL odnyel os
IO cUVOETOUG UTTOAOYLOHOUG AOYW TwV SLapopeTikwV GpopTiwy g1 KAl g2 Tou aokouvTtol otn S0KO
(mpokUTITOUV TTILO CUVOETA SLaYPAUUOTO POTIWY KAl i OAOKARPWOT) TOUG elval SUGKOAOTEPN).
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Erttdoyn tpitou KIZ:

Qc umepaplBuo peyebog o’ autn tnv mepimtwon eméyetal n aviidpaon oto C.

a2 q2
q1 q1 | \
| | !
A A A A A AR A ' C LYYl rvrieue I
_____________________________ - KI2 A
) A : z < CA
A YrniepdplOpo péyebog X1 n avtibpaon C X1

Ixnua 1.3-9 Emloyn) tpitou KIZ

Ta KolAa TNG KAUUITUANG TNG EAQACTLKNG YPAMMNG EEAPTWVTAL ATIO TO SLAYPAUO POTIWY OTO AVTL-
/ oToLXO0 TUAMA. To Stdypappa portwv Mg kat ota §Uo avoiypata A-B kat B-C eivat apvntiko. Ta
KOIAQ TNG EAQOTLKNG YPOAUMAG ELVAL TTPOG TA MAVW WOTE N iva avadopdg va BABeTaL.

A // C

Wo=w(q)

W ¢,0=010

KIZ+umtepaptBun X1=1 kN

X1:1 kN

Ixnua 1.3-10 Aladoyikég emAboeLg Tou 3°Y KIZ

|V|1:|V|(X1:1)

Ta kofha TNG KAUIMUANG TG EAAOTLKAG YPAUMUAG TIPOC Ta
KATw. To Stdypappa portwv Mo kat ota U0 avoiypata
A-B kat B-C givat Oetiko. H iva avadopdg epekietal.

Wc1=511

IxAua 1.3-10 (ouvéy.) Aladoxikég emthUoeLg tou 3°V KIS

H petakivnon tou onueiou C oto KIZ Adyw tnG e€wtepikng ¢OPTIONG g, TOU CNUELOU OTOU KaTa-
AUBNnke n deouikn paBdog mou mapalappavet tnv avrtidbpaon C, umoloyiletal cUUPWVA UE TNV
Apxn twv Auvatwv Epywv (AAE) wg €€AG:

1 I 1 qq12

d 12 I, 1 12
Bwgo =810 = [Mo-My-gp = 3-(=57) 1Ly (F50) 1Ly 1ot
l

E_

49
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7 TR Q4 14- 14 —14-
() e GG = g (13-12)

Mapopoiwg, n petakivnon tou cnpeiov C oto KIZ, Aoyw tou unepapibuou pey£Boug X1=1 kN, u-
moAoyiletal we €€NG:

== (1.3-13)

dx dx 1 1 2 13
We1 =611 = fMl'M1'§=fM% Brralas '(1'1)2'52 3
H ouvbrkn cupBBactol Twv HETAKVACEWY, AOYw UTapéng TnG KUALong oto onueio C tou apyLkou
UTTEPOTATIKOU dpopéal, EMPBAAAEL TOV UNSEVIOUO TNG UETOKIVNONG We. XPNOLLOTOLWVTAG TNV apXH) TNG

enaAAnAiog, n ouvlnkn cupBLBAOTOU, OTNV MIPOKELUEVN TIEPITTWON, SLATUTIWVETAL WG £ENC:

810 + X1 " 811 = 0 (13‘14)
810 %(w) 1
X;=C=—g=—E 2 —= . (q— 14-qy) "] (1.3-15)
3 EI

12 1
Mg = Mg +X; Mgy = == ——-(q; —14-qp) "1 1-1= = —-(qu+qx) " [*  (13-16)

1.4 Tevikeuon tng MeBodou twv Auvapewv

H yevikeupévn Stadikaoio tng MeBddou Twv Auvapewv yio GopEeig Le OTATIKN aoplotia (n) mept-
ypadetal wg akoAoUubwg:

1. Mpoodloplopdc tou Babuou otatikng aoplotiag (n) Tou dpopéa.

2. Metafaon pe adalpeTiko tpomo (emhoyn) o€ €va KATAANAO KUPLO LOOCTATLKO cUCTNHA
(KIZ) To omolo poEpXETAL Ao TOV OPXLKO POPEQ UETA TNV KATAAUGCH TOOWV SECULKWV PA-
Bdwv, 6006 elvat kot 0 BaBUOC (n) TNG OTATLKIC OPLOTLOC KaL TNV ELOAYWYI) TWV OVTioTOL-
XWV unepaplBuwv peyebwv X (i=1,2 ...n).

3.  YmoAoylopog Twy mapopopPpwoewv/UeTaKIVACEWV Sip (ouvteAeoTtég hOpTIONC) OTIG OE0ELG
kot otn dtevBuvon Twv Xi Aoyw eEwtepkwv SpAaoewv (e€wTteplkwv GopTiwV N KATAVOYKO-
OUWV).

4. YmoAoylopog Twv mapapopdwoewv/UeTakvnoewy & (OUVTEAEOTEG EVEOOLUOTNTAG) OTLG
B€oelg kat otn StevBuvon twv Xi Adyw X=1(j =1, 2, ..., n).

5. Awtinwon Twv cuvBnkwv cupBLlBactol Kal €MIAUCNH TOU CUCTAUATOC TOU TIPOKUTITEL
(nxn).

61 = 610 + Zjnzl 81] ' X] (l =1 ) 2, ...,Il) (14-1)

YMOAOYLOUOG TWV OVTIOpACEWY, ECWTEPLKWY SUVAPEWV KL TTOPAHOPPWOEWV TOU apXLKOU UTIEP-
otatikou dpopéa e Baon tnv apxn TNG emaAAnAiag:

R =Ry + X1 R - X; Avubpdoelg (1.4-2)

S=Sy+ 2% ;S X; Evtaciakd peyébn Slatoprig (1.4-3)
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